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1. Реєстрація в РАЦС 
 
Терміново потрібна реєстрація в реєстраційному відділі за місцем проживання 
(ратуші). Реєстрація важлива для подальшої реєстрації в імміграційних органах і 
подачі заявки на отримання пільг і влаштування до школи. 
Переконайтеся, що ви можете зв’язатися з нами поштою за адресою реєстрації. 
 
2. Реєстрація в окружному офісі Calw 
 
Після того, як ви зареєструєтесь у мерії, ваші персональні дані будуть 
автоматично надіслані до імміграційних органів, і ви потім, також автоматично, 
отримаєте письмове запрошення на дату, встановлену нами для реєстрації, 
необхідної за законом (= ed tretman / PIK) . 
 
Реєстрація відбувається в Окружному відділі Кальв, Департамент інтеграції та 
біженців, Vogteistraße 42-46, 75365 Кальв. Під час цієї зустрічі ви подасте заяву 
на отримання дозволу на проживання відповідно до розділу 24 Закону про 
проживання. На цьому прийомі ви отримаєте так звану фіктивну довідку, а 
потім, за умови дотримання всіх вимог, ми замовимо для вас електронну 
прописку. Щойно ми отримаємо електронний дозвіл на проживання від 
Bundesdruckerei, вас буде повідомлено ще раз листом. 
 
Прохання принести на запис усі необхідні документи, такі як біометричний 
паспорт, свідоцтва про народження з перекладом тощо в оригіналі, а також 
актуальні біометричні паспортні фотографії всіх членів родини. 
 
Реєстрація неможлива без запрошення на зустріч. Будь ласка, утримайтеся від 
візитів до імміграційної служби без попередження. Запевняємо, що після того, 
як ви зареєструєтесь у мерії, ми призначимо вам час для реєстрації та подачі 
документів. 
 
3. Дозвіл на роботу 
 
На записі ви отримаєте так звану фіктивну довідку з відповідним дозволом на 
роботу. Лише з цього моменту ви маєте законне право розпочати роботу. 
 
4. Розміщення 
 
Особи, які не мають житла або приватне житло вже неможливе, повинні 
спочатку звернутися до місцевої мерії. Якщо немає можливості організувати 
житло за вашим поточним місцем проживання, ви можете звернутися до нижчої 
приймальної служби окружного офісу Кальв у термінових випадках, якщо вам 
загрожує залишитися бездомним. 
 
У цих випадках можна надіслати електронний лист на адресу asyl@kreis-
calw.de, щоб його розмістили в одному з комунальних закладів району. 
 
5. Переваги 



 
Усі особи, які потребують допомоги, наприклад, щодо житла, харчування, 
фінансової чи медичної допомоги, можуть подати заяву на отримання допомоги 
відповідно до Закону про допомогу шукачам притулку одразу після в’їзду в 
Німеччину. 
Для цього завжди потрібна активна програма. Заявку можна надіслати 
неофіційно заздалегідь електронною поштою на 43.info@kreis-calw.de. Просимо 
до заяви додавати копію паспорта та підтвердження про реєстрацію з мерії. 
Соціальні виплати отримують лише ті, хто за рахунок доходу чи майна не може 
самостійно забезпечити власні потреби в харчуванні, житлі, опаленні та одязі, 
охороні здоров’я та предметах народного споживання та подав відповідну 
заяву. Якщо законодавчі вимоги виконані, виплата буде здійснена з моменту 
подання заявки. 
 
Якщо у вас немає власного доходу чи активів, ми можемо оплатити фіксовану 
ставку додаткових витрат за проживання в незакритому житловому приміщенні 
(наприклад, проживання в гостьовій кімнаті). 
 
Постраждалі також можуть орендувати власні приватні квартири. Однак слід 
зазначити, що діють верхні межі орендної плати району, і додаткові витрати на 
оренду не покриваються! 
 
Перш ніж укладати договір оренди, будь ласка, зверніться до відповідального за 
вас компетентного органу, оскільки витрати на оренду покриваються лише за 
певних умов. 
 
Зверніть увагу, що витрати на проживання в пансіонаті або в готелі не 
покриваються. Якщо ви не можете знайти житло, будь ласка, зверніться до мерії 
або нижчого органу прийому, див. вище. 
Як тільки вас опрацює служба ідентифікації та ви отримаєте фіктивне свідоцтво 
та/або (згодом) дозвіл на проживання відповідно до розділу 24 Закону про 
проживання (AufenthG), новий службовий орган (район Calw робота) центр або 
відділ соціальної допомоги) відповідає за вас. Тому ви зобов’язані подати нову 
заяву до нового органу* після отримання фіктивної довідки або дозволу на 
проживання, якщо вам продовжується потреба в допомозі, інакше ви не 
отримаєте подальшої фінансової підтримки. 
* 
Новими органами влади можуть бути: 
Пільги для забезпечення існування відповідно до Другого соціального кодексу 
(SGB II) 
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